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HWmMms: AHTOH
Bo3spact: 31

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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dopmupoBaHus 3aKiT0YeHns1 Bpaua: 14.02.2021 14:47:23

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/307581/answer/307587




3ppaBcTByrTEe! O4EBUIHO, UYTO UMEET MECTO XPOHUYECKUY SMUAUAUMUT Ha (POHE XPOHUYECKOTO
YPOTeHUTaIbHOTO BOCIIaIUTENILHOTO Ipotiecca. [1o mpruéma mo0bX aHTUOaKTepHabHbIX IIpernapaToB
cHanTe 9AKYNIAT Ha 6akmoceB U Ha aHApodop. [To pe3ynbTaTaM HAO MPOJIEYUTHCS B COOTBETCTBUH C
YYBCTBUTEJILHOCTBIO K aHTUOMOTHKAM U \UJIM OPYTUM aHTHOAKTepHaabHLIM IIpenapaTaM. Yaayu!



